

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಶಿಕ್ಷಣ - ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ - ಶಿಕ್ಷಣ
 ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಿಂಗೂರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ದಿನಾಂಕ : DATE : 21/2/2021

ಡಿಸಿ ವರದಿ ಆಧರಿಸಿ ಕ್ರಮ
 ಹೊಸಕೋಟೆ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ

ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಹೊಸಕೋಟೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಮಗಾರಿ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡದೇ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಪೊಲೀಸರ ಲಾಠಿಚಾರ್ಜ್ ಖಂಡಿಸಿ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷೇತರ ಶಾಸಕ ಶರತ್ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು ಆಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕರು ಧರಣಿ ನಡೆಸಿದ ಪ್ರಸಂಗ ನಡೆಯಿತು.



ಶರತ್ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ

ಭೋಜನ ವಿರಾಮದ ಬಳಿಕ ಶರತ್ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಹಕ್ಕು ಚ್ಯುತಿ ನೋಟಿಸ್ ಗೆ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂವಿಧಾನ ವ್ಯವಹಾರ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಉತ್ತರಿಸಿ, "ಆರೋಪದ ಸಂಬಂಧ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವರದಿ ಆಧರಿಸಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು," ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬೆಳಗಿನ ಪ್ರಯೋಕ್ತರ ಅವಧಿ ಬಳಿಕ ಹಕ್ಕುಚ್ಯುತಿ ಮಂಡಿಸಲು ಶರತ್ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ ಮುಂದಾದರು. ಈ ಸಂಬಂಧ ನೀಡಿದ ನೋಟಿಸ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿರ್ಧರಿಸುವೆ ಎಂದು ಸ್ಪೀಕರ್ ಕಾಗೇರಿ ಹೇಳಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕರು ಶರತ್ ಪರ ಧರಣಿ ನಡೆಸಿದರು. ಧರಣಿ ಕೈಬಿಡಿ ಎಂದ ಸ್ಪೀಕರ್, "ಕಲಾಪ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ(ಬಿಎಸಿ) ಸಭೆ ನಡೆಯುವಾಗ ನೀಡಿದ ನೋಟಿಸ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಭೋಜನ ಬಳಿಕ ಸಮಯ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗುವುದು," ಎಂದರು. ಆಗ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಹಮತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ನಂತರ ಈ ಧರಣಿಯೂ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಿತು.

"ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯರ ಹಕ್ಕು ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಿಲ್ಲ. ಶಾಸಕರಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂಬ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರವಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆಗೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಮುದ್ರಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಘಟನೆ ಸಂಬಂಧ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ವರದಿ ಪಡೆದು ಸ್ಪೀಕರ್ ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಆ ವರದಿ ಆಧರಿಸಿ ಸ್ಪೀಕರ್ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ," ಎಂದರು.

ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಸ್ಪೀಕರ್ ಕಾಗೇರಿ, "ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಸಂಬಂಧ ಅನೇಕ ಸಲ ದೂರುಗಳು ಬಂದಿವೆ, ಈ ರೀತಿಯ ಘಟನೆಗಳು ಮರುಕಳಿಸಬಾರದು. ವರದಿ ಬಂದ ಬಳಿಕ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು," ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡಿದರು. ತರಾತುರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಬೇಡ ಮುಂದೂಡಿ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದ್ದರೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಬೇಕು. ವರದಿ ಬರುವ ತನಕ ನಾನು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯುವ ಹಿಂದಿನ ರಾತ್ರಿ ನಗರಸಭೆ ಆಯುಕ್ತರು ಬಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕ ಶರತ್ ಬಚ್ಚೇಗೌಡ, "ನಗರ ಸಭೆಯ 8 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಾನು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯುವ ಹಿಂದಿನ ರಾತ್ರಿ ನಗರಸಭೆ ಆಯುಕ್ತರು ಬಂದು